

正誤表

以下は、大塚浩司他著『コンクリート工学 第3版』（朝倉書店，2017年）の正誤情報です。

■1, 2刷の正誤表（2019年11月1日時点）

ページ・位置	誤	正
p.12, 表 1.5, 低熱ポルトランドセメントの鉱物組成, ケイ酸二カルシウムの行	≤ 40	≥ 40
p.26, 図 2.2 右の軸数値	10	0
p.28, 式(2.7)分母	g/m^3	g/cm^3
p.28, 式(2.7)		「 $\times 100$ 」を追記
p.41, 上から 13 行目	アルカリ骨材反応の抑制効果	アルカリシリカ反応の抑制効果
p.43, 上から 4 行目	アルカリ骨材反応の抑制	アルカリシリカ反応の抑制効果
p.90, 表 5.2, 文献番号	17)	2)
p.90, 図 5.3, 文献番号	18)	3)
p.91, 表 5.3, 文献番号	18)	3)
p.91, 表 5.4, 文献番号	18)	3)
p.94, 表 5.5, 文献番号	2)	4)
p.95, 図 5.6, 文献番号	3)	5)
p.99, 図 5.9, 文献番号	4)	6)
p.104, 表 5.8, 文献番号	5)	7)

以上